

新课程街小学小记者作文选登

试卷发下来之后

二(6)班 陈怡洁

今天数学课上,老师发了前几天考试的卷子。我拿到试卷一看,自己才考了84分,我立刻像泄了气的皮球一样,心里难受得好想哭。因为妈妈对我的要求是考试不能低于90分,所以我内心很忐忑,怕妈妈吵我。

放学以后,我无精打采地走在路上,两只脚慢悠悠地跟着同学们往前走。见到妈妈后,我迟迟不敢开口。最终,我怀着不安的心情,小声地把分数告诉了妈妈。结果出乎我的意料,妈妈并没有吵我,而是关心地问我:“都哪些题错了?是不会呀?还是粗心大意写错了呀?要自己查找原因并及时改正。”我用力地点了点头,并告诉妈妈两方面的原因都有。

妈妈虽然没有吵我,但我的眼泪不由自主地流了下来。我心里暗下决心:一定要把粗心的毛病改掉,上课认真听讲,不会的题及时问老师,争取下次考个好成绩。

(指导老师:梅静)

我最喜欢的 一篇文章

四(2)班 刘凡

我读过许多篇文章,让我印象最深刻的一篇文章是《平分生命》,我被文中的主人公深深地感动了。

文章讲的是一个10岁小男孩的妹妹不幸染上了重病,他经过一番深思熟虑后,决定把自己的血分给妹妹。小男孩原以为输血会失去生命,当他听到医生说他能活到100岁时,便说愿意再把血分给妹妹一半,让他们都能活到50岁。

小男孩的精神让我明白了:我们不能和弟弟妹妹争东西,当他们遇到困难时,应该帮助他们。平时,要多关心爱护他们。

“跟别人平分生命是一种多么高尚的精神。”这不是小男孩无心的承诺,这是人类最无私、最纯真的诺言。同别人平分生命,即便亲如父子,恩爱夫妻,又有几人能做到呢?文中的这个小男孩是人类无私的化身,他是如此的快乐、坦诚、心甘情愿。我以后也要做一个像小男孩那样无私的人。

(指导老师:陈建勋)



全家为我高兴

四(1)班 柳博瑞

我拾金不昧,得到了老师的表扬;我学习有进步,我爱动脑筋……我的每一点成长和进步,全家都会为而高兴。其中有一件事让我记忆犹新,今天,就让我给你讲一讲吧!

那是二年级下册的期末考试,我很有信心,我发现试卷非常简单,但也没有掉以轻心,写完后,我还检查了好几遍,确定没有错之后才交了卷子。考完了之后,小红对我说我有好几道题写错了,这让我的心情非

常紧张。第二天,我立马让妈妈带我到姥姥家,因为那里是我的“避难地”,在姥姥家过了几天快活的日子,但那个让人紧张的日子也悄然来临。

我提心吊胆地坐在教室里,等待老师公布成绩。小红、夏敏、小兰……咦,怎么没有我?“小柳,语文100分、数学100分,全班第一。”听完之后,我大喊一声“耶,太棒了,可以出去玩玩了”。心理的紧张消失了,走在回家的路上,我逢人便

说:“我考了双百分。”回到家,我大声喊道:“我考了双百分。”全家人听了,都围过来,奶奶说:“瑞瑞,等着,我给你做好吃的。”妈妈说:“我给你买旱冰鞋。”爸爸的话更让我开心,他说:“瑞瑞,过几天,我们去香港玩。”全家人碰见熟人便说:“我家瑞瑞考了双百分。”那个暑假,家人每天都在为我高兴。

现在回想起来那时的自己,我还是忍不住会笑起来。



堆沙堡

二(1)班 刘子昂

放假了,我和几个小伙伴一起来到沙滩公园游玩。下了车,放眼望去,真美啊!碧蓝的河水、金色的沙滩,凉风习习,我们来到海滩旁,沐浴着清爽的海风,感受着大自然无与伦比的美丽。

我们欢呼着飞奔到沙滩上,沙子细细的,软软的,好像一块温暖的地毯,踩在上面非

常舒服。我们迫不及待地拿起小铲子,开始了计划好的伟大工程——堆沙堡。我们先把沙子堆到一块,再用铲子背面用力拍打沙子,做成一个地基,然后在地基上方堆起金字塔状的沙堡,沙堡的外形就完成了。接下来我们开始了美化工作,我和阳阳负责洒水、建围墙,哈哈和乐乐负责插小草、摆小石头。我们跑来

跑去忙着装饰沙堡,中午的太阳像火球一样烤着我们,豆大的汗珠从额头落下,但我们一点儿也不觉得累。终于,漂亮的沙堡建成了,我们开心地蹦着跳着,为自己的胜利欢呼,笑声充满了整个沙滩!

哈哈!这一次沙滩公园游玩,真是不虚此行呀!

(指导教师:吕晓娟)

我的两只小鸡

二(5)班 王誉锦

中考过后,我要求妈妈给我买两只小鸡。我们来到卖小鸡的地方,我挑了两只胖嘟嘟的小鸡。回到家以后,我把两只小鸡放到一个大大的纸箱里,小鸡不停地在叫啊叫啊。我问妈妈:“为什么小鸡一直在叫?”妈妈说:“因为小鸡还不熟悉这个地方。”

这个星期天我很早就起床了,因为我要给小鸡喂食。

我观察着小鸡,发现小鸡长着一对小小的眼睛、尖尖的嘴巴,还有两只小爪子。小鸡一会儿啄米,一会儿玩游戏,一会儿趴在那儿睡觉。虽然小鸡才来到我家里两天,但是我们很快就成了好朋友。有一次我在写作业,没有注意到小鸡,结果有一只跑了出来,接着第二只小鸡也跳了出来。等我写完作业回到屋里的时

候,我发现两只小鸡也跟着我一起过来了,我很惊奇,原来小鸡也会跟着我跑啊。我高兴地在屋里走来走去,果然,小鸡也跟着我一起走来走去。这么一来,我和小鸡的感情更深了。到了晚上,小鸡好像还没跟我玩够似的,不停地叫啊叫,因此我今晚才睡着。

(指导老师:徐培红)

快乐的星期天

二(1)班 闫子涵

星期天,晴空万里,阳光明媚,我们画室组织同学们去滨河公园游玩、写生。公园的湖中央有个四角湖心亭,它静静地坐落在湖面上,像一位优雅的绅士,欣赏着周围的风光。湖边的垂柳吐出翠绿的新芽,小朋友在远处的草地上尽情地玩耍,我用画板记录下了这美好的瞬间。

中午,我们在公园里野餐,同学们互相把各自带来的美食分享给大家。我们沐浴在温暖的阳光下,每个人脸上都露出灿烂的笑容。野餐后,我把这美好的一幕描绘在了我的风筝上。

这一天真是快乐呀!我们应该在学习之余,踏着轻盈的脚步,去欣赏周围的美丽风景。

(指导老师:吕晓娟)

我的老师

二(5)班 马梓涵

我们的数学老师姓徐,今年三十多岁,中等个头,弯弯的眉毛下长着一双引人注目的大眼睛,她留着一头长长的头发,上课时语言生动、有趣,我非常喜欢上她的课。

记得有一次上数学课时,讲到一道两位数加两位数的口算题,徐老师让我们抢答。第一题是我答的,老师说我对了,还表扬了我,我感觉特别开心。每一次上数学课,徐老师都很有耐心地讲解,当有同学出现错误时,她都会再给我们认真讲一遍,她经常给我们说,遇到不懂的地方,一定要告诉她。

这就是我的老师,我很喜欢她。她教会我很多知识,也教会我踏实做事。我以后一定会努力学习,成为一名优秀的学生!

(指导老师:徐培红)

我的家乡

二(1)班 张韵晗

我的家乡在平顶山新城区西边一个叫叶营的小山村。村子前面有一座山,春天的时候,满山遍野开满了槐花,远远望去就像天上的云朵。一阵微风吹过,槐花的香气扑鼻而来,摘一朵放进嘴里,甜甜的味道,令人回味无穷。

村子后面有一条小河,绕村而过,河水清澈见底,一条条小鱼在河里欢快地游来游去。河边新建了一座小亭子,还有秋千、石桌和石凳,如果你累了,可以到小亭子里休息一下,听着哗哗的流水声,看着河面上一个个鸭子游过,真是舒畅极了。

我爱你我的家乡——美丽的叶营!

(指导老师:吕晓娟)